

«Однокласник», «Пізнайко», «Барвінок», «Наталі», «Юний натураліст» та ін., ну й, звичайно, районна газета «Слава праці».

З редакціями цих видань у нас почалося приємне листування, співробітництво, дружба. Ми щомісяця одержуємо від них бандеролі з виданнями.

У центральній районній бібліотеці, книгозбірні для дітей та бібліотеках-філіях оформлені виставки часописів, подарованих редакціями. За цими виданнями проводяться бібліографічні огляди, бесіди, їх використовують при підготовці та проведенні інших масових заходів: читачьких конференцій, літературних ранків, годин цікавих повідомлень, літературних мозаїк та калейдоскопів тощо. Наші читачі з великим нетерпінням чекають наступних номерів, перечитують їх по декілька разів, обмінюються враженнями, використовують в підготовці уроків, читають сім'ями, з батьками та бабусями, надсилають до редакції відгук, свої пропозиції тощо.

Приємною несподіванкою для нас стало те, що у примірнику першого номеру журналу «Юний натураліст» вміщено наш лист до редакції і звернення головного редактора журналу В. Тимошенка до міністра культури і мистецтв України (тоді ще Ю. Богуцького). Пан Володимир не тільки пройнявся нашими бідами, а й сам почав опікуватися проблемами бібліотек України.

Дуже приємно і почесно бачити серед друзів наших бібліотек головних редакторів журналів З. Лещенко («Малютко»), В. Вороновича («Барвінок»), І. Аврамова («Однокласник»), М. Степову («Пізнайко»), Ж. Лаврову («Наталі»), В. Тимошенка («Юний натураліст») та ін.

На такі дружбу і співробітництво з редакціями ми покладаємо великі надії, адже у нас одна мета – інформування, виховання, допомога у пізнанні світу...

ОБ'ЄДНАНІ СПІЛЬНИМИ ІНТЕРЕСАМИ

РАЙОННА, сільська бібліотеки... Які шляхи вони знаходять, які форми роботи застосовують для збагачення духовного життя своїх користувачів?

Насамперед, – це клуби за інтересами та любительські об'єднання. При Софіївській районній ЦБС Дніпропетровської області їх діє одинадцять і об'єднують вони людей різних професій, уподобань та віку. Так, при Петрівській сільській бібліотеці-філії створено дитячий клуб



любителів квітів «Троянда», в Ордо-Василівській – клуб старшокласників «Юність», у Водянській сільській бібліотеці-філії – клуб «Чарівний вогник».

А при Софіївській ЦРБ працює літературно-мистецький салон «Натхнення». Тут діють літературна, музична і театральна секції. Бібліотекарі давно мріяли об'єднати у своїх стінах людей талановитих, творчих та енергійних. Очолоє місцевих аматорів неординарна людина – член Національної спілки художників України, журналіст Микола Головка. Його найактивнішими помічниками є члени салону Валентин Бакун, Олена Степура, Маргарита і Наталя Поліщук, творча молодь з різних куточків району.

ПЕРЛИНКИ ЗВІДУСІЛЬ

В. Сорухан

У салоні відбуваються презентації книжок, зустрічі з місцевими поетами, поетичні бенефіси його юних членів. Під час проведення заходів відвідувачі мають змогу ознайомитися з багатьма авторами Софіївщини. Досвідчені поети – члени салону допомагають своїм молодим товаришам сформувати поетичні збірки, надрукувати їх та представити на широкий суд читачів.

Набагато ефективнішою, цікавішою та змістовнішою допомагає зробити роботу салону співпраця зі службою сім'ї та молоді при райдержадміністрації, з будинками культури, школяра і дитячою музичною школою.

Така різнопланова, активна діяльність бібліотек сприяє залученню до них дедалі більшої кілько-



сті мешканців району, дозволяє багатьом обдарованим людям проявити себе, розкрити свої творчі можливості.